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Mpopaxa
1-K.KBapTHpa, 51 M2, 1/10 3T.
KpacHospckK,

np-KT 60 net O6pasoBaHua CCCP, g 50

+ £ 5700 000



Npopaetca 1-Xx KOMHaTHaga KBapTunpa B COBETCKOM
panoHe ropoga KpacHosapcka no agpecy np-1 60
net O6paszoBaHma CCCP, 50.

KBapTumpa ytoTHag, Tensada, ceBetnaga, Ha 1 aTaxke 10-n
KUPMNMYHOro goMa.

B mewewn goctynHocTm getckme cagbl N2112, N256,
wkona N2144, kKopenHM, anTeka, cyrnepMapkeT
KomaHpoop, pectopaH Biergarten. B 20 MMHyTax
xoab6bl TL, ConHeuHbIN.

PeMOHT KOCMeTUYeCKUM, AOMNONHUTENbHO eCTb
rapaoepo6bHas. Bo oBope oeTckada nnioLlanka,
MapKoBKa 3a LWiarbayMom.

MomMory opopMUTb MMOTEKY B TtOOOM BaHKe Ha
caMbIX BbIFrOOHbIX YCTOBMAX 6€3 nepBoOHavanibHOro
B3HOCaA M 0OPULIMANBHOIO TPYOOYyCTPOMCTBA!
FapaHTUAa PPUONYECKU YNCTOM 1 Be3onacHoMm
coenku!

MonHoe conpoBoOXaeHre 00 MOMeHTa nepegaym
Knoyen!

MY HEOBXOOMMOCTU OKaXKeM CoAenCTBME B
PEMOHTE OT HaLLKMX MapTHEPOB MO SKOHOMMYECKM
BbIFrOOHbIM LleHaMm!

CocTaBneHune cMeTbl becnnatHo!

3BOHUTE, MULLNTE, MOKaXXy M MOMOrY KynnTb
KBapTMpYy Ballen MeyTbl!




KonnyecTtBo KOMHaT: 1
O6uaga nnowanb: 51 M2
Mnowanb KyxHu: 9.9 M2
STaxkew B Lome: 10
Tun 6ankoHa: HeT

CocTosaHMe obbeKTa: xopolLuee
Hanuuune mebenu: pa
Bwvo 3 OKOH: BO ABOP U Ha ynuLy

Tvn ooMa: KUPNUYHbIN

[[loa mocTponKkM aoma: 2013 r.
Xunaqa nnowanb: 35 m?2

ST1ax: 1

Tun caHy3na: PasgenbHbin
PeMOHT: KOoCMeTUYEeCKnm
Hanunumne tenedoHa: HeT
MycoponpoBoa;: aa

BbicoTa noTonkoB B MeTpax: 2.7 M.
Tunn KoMHaT: U3onmnpoBaHHaqa
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